



Dámy a pánové, milí příznivci měsíčníku zvaného Sokolovský Patriot, dovolte mi, abych Vám všem jménem vedení města, ostatně jako na začátku každého měsíce, popřál zajímavé listování stránkami, které jste otevřeli, a zároveň Vám popřál mnoho dobrých tipů na návštěvu některé

společenské akce.

Hned v úvodu začnu trochu netradičně, a to jednou obrovskou gratulací. Komu? No, tato dáma měla již několik jmen (zejména po revoluci), ale všichni ji známe pod tím naším. Letos totiž slaví 100. narozeniny sokolovská chemička. A já věřím, že toto kulaté výročí budeme slavit společně se 400 zaměstnanci také my všichni. Chtěl bych v tomto okamžiku i Vaším jménem popřát dnešnímu Synthomeru a. s. ještě dalších nejméně 100 let a během nich spoustu spokojených odběratelů. Také mi dovolte, a učinil jsem to rád i osobně, abych poděkoval současnému řediteli a prokuristovi, kterým je Ing. Alois Zach. Děkuji mu za jeho přístup nejen k chemičce samotné, ale zejména k lidem, kteří v ní pracovali a pracují. Děkuji mu také za to, že je stálým patriotem našeho města a přeji mu osobní, ale především pracovní pohodu. Bylo mi ctí společně s ním, s vedením města a společností zasadit u příležitosti tohoto výročí památný strom u městského úřadu. Díky posílám také za to, že si společnost Synthomer bere pod svůj patronát jedno z dětských hřišť v Sokolově a bude se podílet na jeho opravách i údržbě. Tak „chemičáci“, ať se daří a Vaš slavnostní ples na konci tohoto měsíce si náležitě užijte!

Dalšími jubilanty, tentokrát každoročními, se 1. října stávají všichni senioři. Slavíme totiž Mezinárodní den seniorů a jsme ve vedení města přesvědčeni, že oslavy v našem městě budou opravdu viditelné a hlavně slyšitelné. Po domluvě s MDK jsme se totiž rozhodli místo tradiční besedy se seniory pozvat na vystoupení populární dvojici „Eva a Vašek“, a tak ani na vteřinu nepochybujeme o tom, že hned po našem pozdravení a popřání všeho nejlepšího se velký sál MDK roztančí a rozezpívá. To ale neznamená, že by zde již neměl být prostor pro slova díky. Opak

je pravdou, a tak mi Vážení senioři dovolte, abych to jménem vedení města učinil. Děkuji Vám všem za mnohé, co jste pro své město ve svém životě vykonali. Děkuji Vám také za aktivní přístup ke všemu, co se děje kolem Vás. Přesvědčuji se o tom s kolegy prakticky každý den, když Vás potkáváme na koncertech, v divadlech, v tělocvičnách, v bazénu, při Vašich procházkách a samozřejmě také při našich debatách o životě našeho města. Přeji Vám všem, vážení uživatelé podzimu života, hodně zdraví, spokojenosti a osobní pohody.

Podzimní měsíc říjen je vůbec bohatý na příležitosti pro oslavy, nebo přinejmenším alespoň dobrou náladu. Připomínat si budeme třeba Mezinárodní den zvířat, Mezinárodní den úsměvu, Světový den duševního zdraví nebo také Světový den učitelů. Věřím, že pro nás všechny bude mezi ty nejvýznamnější dny a svátky patřit také 28. říjen. V Česku si právě v tento den připomínáme státním svátkem vznik Československa.

Možná, že někteří (a třeba ti později narození) namítají, že není nutné oslavovat založení dnes již neexistujícího státního útvaru. A já bych rád odpověděl, že je, a možná více než kdy jindy. Je potřeba si připomínat naši historii a hlavně se z ní poučit. Měli bychom si pamatovat jak události slavné a dobré, a to je právě tento případ, tak si musíme občas připomenout i okamžiky, na které nejsme příliš hrdí. Státní svátek, který společně oslavíme koncem října, je dobrou příležitostí svou historickou rekapitulaci absolvovat.

Pokud tvrdím, že si musíme historii připomínat, je nejlepší okamžik k tomu, abych stejným hlasem také dodal, že by se každý z nás měl také podílet i na budoucnosti České republiky. Největší příležitost pro směřování naší budoucnosti, která přichází zpravidla vždy po 4 letech, je v tomto měsíci opět před námi, a tak mi dovolte, dámy a pánové, abych Vás všechny pozval 20. a 21. října k volbám do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Přál bych si také, abychom k volebním urnám dorazili v co možná největším počtu a dali tak jasně najevo, že nám další 4 roky České republiky nejsou lhostejné.

S přáním všeho dobrého,

Bc. Jan Picka, starosta města

Obsah

Slovo starosty	2
Zprávy z města	3
Obrazově v Sokolově	5
Žáci ZŠ Pionýrů jako olympionici	6
Fotbalisté sbírají plyšáky pro nemocnici	7
Sokolov v proměnách času - „Centrála“ - Základní škola, Rokycanova	7
Město vítalo horníky i vojáky	8
Zveme na říjnovou výstavu do kláštera	9
Píšete nám	11
S námi víte, „Kam po Sokolovsku“	15
Kalendárium	16
Křížovka	24

SOKOLOVSKÝ PATRIOT radniční zpravodaj Číslo 10/2017

Vydavatel: Městský dům kultury Sokolov
5. května 655, 356 01 Sokolov
tel.: 359 808 711
fax: 359 808 716
IČ: 00377678

E-mail: patriot@mdksokolov.cz
Http: www.mdksokolov.cz
Vychází: 11x ročně (mimo srpen)
Náklad: min. 9.200 výtisků
Specifikace: obálka 130g/m², listy 80g/m²
Sazba, tisk: Azus Březová s.r.o.,
U Prádelny 88, 357 03 Svatava

Nevyžádané rukopisy, fotografie a jiné příspěvky redakce nevracím. Názory redakce se nemusí vždy shodovat s názory přispívajících. Za věcnou správnost jednotlivých příspěvků ručí jejich autoři. Redakce nezodpovídá za obsah inzerce.

Šéfredaktorka: Pavla Sofilkaničová
Redaktor,
inzertní poradce: Andrea Pfeifferová
Redakční rada: Bc. Jan Picka,
Renata Oulehlová, Ing. Michael Rund,
PhDr. Jana Fefferová, Ing. Dagmar Mašková, Ing. Barbora Bardonová
Mgr. Daniela Drobečková, Iva Ondřejková

Den vydání tohoto čísla je 2. 10. 2017.
Uzávěrka listopadového vydání je 10. 10. 2017.

Registrační číslo:
MK ČR E 12610
© MDK Sokolov
2017. Zdarma.

